

『動物看護の教科書 新訂版 第4巻』(1刷) 訂正とお詫び

ISBN978-4-89531-414-5

下記の箇所に誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

訂正箇所	誤	正
p. 136 表2 最終行 (セキセイインコの性成熟)	6～7 日 齢	6～7 ヲ月 齢
p. 136 表2 最終行 (オカメインコの性成熟)	6～9 日 齢	6～9 ヲ月 齢
p. 173 見出し	[3] 循環器系	[3] 呼吸器系
p. 200 見出し	③循環器系	③呼吸器・循環器系
p. 332 図 1		